



甜蜜 这是专属邻居节的味道

“爱的邻距离”11对青年男女牵手

金水专场完美收官 铁粉期待下一场邻里欢聚盛宴

昨晚，随着“爱的邻距离”相亲大会在金水区文博广场举行，标志着由郑州报业集团联合金水区政府主办、郑州晚报社承办、郑州市公园广场事务中心文博广场协办的“邻有爱 美好金水”2024郑州邻居节金水专场落下帷幕。

从郑州邻居节“揭开面纱”的精彩时刻，到龙虾宴上邻里欢聚的家人盛宴，从嗨动全场的搏击操，到相亲会现场牵手的幸福瞬间，让市民们感受到邻里情原来就在我们身边。这场烟火味、人情味、文化味超震撼的游玩盛宴诠释了网格贴心、服务暖心、邻里同心。

“爱的邻距离”缘来就是TA 11对青年男女甜蜜牵手

昨晚7时30分许，在现场观众的欢呼声中，主持人余浩登上舞台。伴随着轻快的音乐，单身青年们脸上洋溢着期待和兴奋的笑容。一场充满趣味与期待的相亲之旅即将开启。“我很期待能在活动中遇到有共同语言、相同兴趣爱好的女生。”刚刚拿到号码牌的李先生兴奋地分享，他认为相亲交友活动是一个很好的平台，可以让平时工作忙碌、社交圈有限的单身青年有机会认识更多的人。

“现在很多青年人忙于工作，各种压力很大，没时间处理个人婚姻大事，希望通过这个活动可以为一些单身男女提供机会。”主持人在舞台上称，这个平台提供交友，希望对大家有所帮助。

“她喜欢喝胡辣汤、吃拉面。”随后，在“缘分出现”和“七拼八凑”环节中，男女青年互记对方联系方式，慢慢加深印象。

“我们可以做朋友吗？”8点20分，27岁的晋先生成为第一个表白成功的男士，“今天很高兴能遇到心仪的对象。”家住附近的晋先生说，他前天路过广场，咨询人才公寓相关政策时，关注到相亲会活动，今天就来参加了。

来自郑州的周先生今年27岁，他告诉记者，这是他第一次参加类似活动，虽然没有在现场遇到合适的女士，但是很开心，很多朋友都祝福他早日告别单身。

“遇见986”相关负责人表示，本次相亲活动，共收到线上报名529份，经男女生比例分配、信息完整度及报名先后顺序等严格筛选，100余人来到现场。活动当天，单身男女及亲友团近千人齐聚一堂，现场11对青年男女牵手成功。

“没想到今天的活动这么有趣，第一次参加相亲活动也不会觉得社恐。”从东区过来参加活动的徐女士认为，参加相亲活动如果没有找到合适的伴侣，就当作一次有趣的社交体验，拓展自己的社交圈子，结识更多志同道合的朋友。



深情表白



甜蜜牵手



开心说笑

邻居节增加不少铁粉 “真希望这样的活动多搞几场”

郑州邻居节活动吸引了不少群众积极参与，无论节目、服务都广受好评。“参加这样的活动很有收获，不仅学了不少防金融诈骗的知识，还看了很多精彩的节目。”市民王女士兴奋地说，她从一开始就关注了邻居节的活动，从开幕式到相亲活动她都有观看。“真希望这样的活动多搞几场。”

台上相亲情意绵绵，展位咨询人流不断。“这些产品的收益如何，分别有哪些风险？”招商银行展位前，市民王女士手拿产品彩页，询问工作人员关于理财产品的细节。

“邻居节活动是一个很好的机会，让我们可以面对面地了解居民的金融需求，并为他们普及最新的诈骗手段和防范措施，增强大家的防诈骗意识。”现场工作人员介绍。

“买信托，怎么辨别销售人员的身份呢？”中原信托展台前，王先生问工作人员。“您可以通过中国信托协会官网——会员单位页面，查询进入信托公司官方网站，通过官网销售人员信息公示功能，核实销售人员身份。”中原信托工作人员的科普，王先生很满意，他说：“太好了，我们老年人容易被忽悠，有工作人员在这科普，很放心。”

今年67岁的张女士是附近一家单位的退休人员，就在附近居住。每天来文博广场锻炼的她表示，从搭建舞台到相亲活动，她都在场，很欢迎再来搞活动，“每天都陪着时间来看节目，节目也看了，龙虾也吃了，还给老姐妹家的孩子留意了对象，这两天可真充实完美。”张女士脸上洋溢着幸福的笑容。

此次全新赋能的“2024郑州邻居节”积极探索社区服务新路径，真正推动了公共资源、服务资源、自治共治资源下沉社区。

记者 鲁慧 朱翔宇/文 徐宗福/图